
Vážení čtenáři,
jak ten čas letí, už je listopad. Ten letošní a vlastně lis

topad obecně je takovým nejméně oblíbeným měsícem 
roku. Podzim ještě neskončil, zima ještě nezačala, к tomu 
výrazné zkracování dne, málo sluníčka a vše navíc pod- 
barveno atmosférou Dušiček, vzpomínkami na zesnulé. 
Snad pouze vyznavači zimních sportů v netrpělivém oče
kávání opět po létech normální zimy a myslivci při vy
chutnávám zážitků vrcholící lovecké sezóny mají názor 
trochu odlišný.

Nesmíme ovšem zapomenout ani na příznivce kul
turního vyžití. Všechny jistě oslovilo cimnnanovské 
divadelní představení „Setkávání“, jehož hlavní před
stavitelé, pánové Zeman, Ovčáček, Forejt, Herman 
a Brady, zatáhli do napínavé zápletky neočekávaně vel
ké spektrum aktivních i pasivních diváků. Škoda jen, že 
originální dílko, zabývající se snad všemi filozofickými 
otázkami historie, jako například být či nebýt, dát či ne
dat, lhát či nelhat, nepřineslo žádné konkrétní resumé 
s poučením, ale klasicky po česku pouze prohloubilo 
příkop nejen mezi aktéry hry, ale také mezi diváky. To 
hollywoodský nekrvavý western „Kdo s koho“, který 
mezi aktéry i diváky vyhrabal neméně hluboký příkop 
jako u nás, navíc v celosvětovém měřítku, skončil kla
sickým americkým happyendem a podáním ruky: „co 
jsme si, to jsme si, zahrabejme příkop a pracujme spo
lečně pro naši budoucnost“. Prostě Amerika je Ameri
ka, Česko je Česko.

Listopad

O další budoucnosti obou her rozhodne až čas. Pro 
nás diváky by měly být hlavně ponaučením, jak se při 
jejich sledování zachovat a připravený scénář autorů 
z pozice aktivních pozorovatelů, řadových členů společ
nosti, ovlivňovat.

A na samotný závěr. Při návštěvách hřbitovů, míst od
počinku našich blízkých, docházíme к poznání, že všech
ny příkopy vyhrabané jejich tvůrci nakonec stejně skončí 
„zahrabáním“ ostatků jejich tvůrců v místech posledního 
odpočinku. Snad jediný spravedlivý zákon spojený s naší 
existencí. To bychom proto měli mít při našem jednání 
a rozhodovám v pomíjivém životě stále na paměti.

Vaše redakční rada
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